

«Информационное партнерство: Власть-общество-СМИ»

Верность концепции – основа успеха



О газете.

Газета «Саров» издается с 1991 года. Это первая в регионе общественно-политическая частная газета. Ее учредитель – профессиональный журналист Ломтев Александр Алексеевич.

Газета выходит еженедельно на 28 полосах. Раз в месяц мы делаем полноцветную обложку.

Тираж 8000 экземпляров.

Область распространения – г.Саров, юг Нижегородской области, включающий 4 района (Первомайский, Вознесенский, Дивеевский, Ардатовский районы Нижегородской области).

Способ распространения – в основном, розница.

Подписка – 2533 экземпляра.

Газета выбрала розницу в качестве основного способа распространения в связи с тем, что услуги почты по подписке граждан на районные издания (и это отмечают все издания по всей России) непомерно дороги.

Тем не менее, газета, успешно работающая на рынке вот уже 16 лет, имеет постоянный круг читателей, так как основной тираж распространяется в закрытом городе и круг читателей стабилен в силу того, что миграционные процессы сведены к нулю.

Аудитория – самая широкая (от пенсионера до бизнесмена).

Является авторитетным печатным органом в г.Саров и соседних районах.

Газета «Саров» за свою работу была неоднократно отмечена благодарностями губернаторов, Заксобрания, администрации Президента, и руководства Агентства по печати и массовым коммуникациям. Газета «Саров» является неоднократным победителем всероссийских конкурсов журналистского мастерства.



На протяжении 6 лет – победитель всероссийского конкурса «Золотой гонг».

В 2000 году газета получила статуэтку «Ириды» за лучшие публикации по экологии.

В 2001 году приложение «Сарова» «Знай наших!» получило «Ириду» за «Самую этичную и профессиональную рекламу».

В 2002 году - диплом победителя в конкурсе «Вопреки» им. Ларисы Юдиной и диплом победителя в конкурсе «Россия против наркотиков».

В 2003 году наша газета также участвовала и получала различные награды на конкурсах российской журналистики. В частности, на фестивале СМИ в Екатеринбурге наша редакция стала лучшей в конкурсе «Акция года»,

в 2004 году в Дагомысе «Саров» признан лучшей газетой года, Александр Ломтев стал «Лучшим автором» журнала «Журналист» за 2004 год, в 2005 году получил премию Союза писателей России «Имперская культура».

Татьяна Ставничая в 2004 году стала дипломантом конкурса «Стратегия успеха», кроме всероссийских наград, наш багаж пополнился грамотами и ценными призами, полученными за участие в региональных конкурсах.

В 2004 году Елена Кривцова стала победителем конкурса «Золотое перо России» в номинации «За журналистское мастерство».

В 2005 году Елена Кривцова стала победителем всероссийского конкурса «Медиасоюза» «Искра» в номинации «Очерк» и получила бриллиантовый приз.

В 2005 году Татьяна Ставничая стала лауреатом «Золотого гонга» в номинации «За результативность публикации».

В 2006 году учредитель газеты «Саров» Александр Ломтев стал победителем всероссийского конкурса «Патриот России» в номинации «Юрий Гагарин» за создание газет «Саров» и «Саровская пустынь».

В 2006 году газета «Саров» стала лауреатом всероссийского конкурса «Золотой лотос».

В 2007 году газета «Саров» стала Победителем Всероссийского конкурса «Золотой лото», получив его главный приз.

В 2007 году газета «Саров» - среди победителей областных конкурсов «На лучший материал о народно-художественных промыслах Нижегородчины», «Семья 2007», всероссийского конкурса «Информационное партнерство Власть-Общество-СМИ».

Это далеко не полный список наших побед.



В Сарове – закрытом городе – традиция читать местную прессу стала складываться лишь в начале 90-х годов. До этого момента у 100-тысячного города в силу его закрытости и секретности не было своих газет. И вот в начале 90-х появляется сразу три: одна партийная, одна муниципальная и одна частная.



Но хорошую газету можно делать и на коленках.



Читатель – это наш лучший и преданный друг, главный заказчик, самый строгий судья.

Интернет-версия газеты - www.gazeta-sarova.ru

САРОВОВ

2005 г. 19 февраля № 9 (842) 27 февраля

ВАШИ ПИСЬМА В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

Сегодня мы вновь посвящаем страничку «Сарова» читательским письмам, откликом на наши письма овладевает самый разгоряченный читатель. Есть на просто письма, есть темы для размышлений, есть вопросы, которые требуют ответа. Мы стараемся ответить на все письма, но иногда не успеваем. Если вы хотите, чтобы мы обратили внимание на ваше письмо, пожалуйста, пишите на имя редактора газеты. Мы постараемся ответить на все письма, но иногда не успеваем. Если вы хотите, чтобы мы обратили внимание на ваше письмо, пожалуйста, пишите на имя редактора газеты.

ПАЛОЧКА С ТЕСЕМОЧКАМИ

Понравился материал «Палочка с тесемочками». И не одному мне. Вроде бы мягко, с ироничным, однако с делом. С этой ленточкой у «Заречного» не одно письмо уже человека на «Маслеху» уездило...

Читайте стр. 8

ОДНОКЛАССНИК

На прошлой неделе в Москве прошла конференция участников конференции была и газета «Маслеху» уездило...

ЮБИЛЕИ

«ЗОЛОТЫЕ» ОТКЛИКИ

Встречают своего классного руководителя

Ежедневная «Сарова», № 9, 27 февраля 2005 г. Сайт: www.gazeta-sarova.ru

ВОПРОС-ОТВЕТ

МОЛОКО – МАССАМ!

В том, что на Дзержинском, на улице Карла Маркса, молоко выдают урны в торговые, можно написать много интересного. Но мы не будем писать об этом на этот раз. Вместо этого расскажем о другом, интересном факте. В последнее время в магазинах, торгующих молоком, появились урны. В них лежат пакеты молока. Это очень удобно для покупателей. Но есть и недостатки. Молоко в урнах может испортиться. Кроме того, урны не всегда чистые. Поэтому лучше покупать молоко в магазине.

ОТКЛИКИ

ИСТОРИЯ БЕЗ «ЕСЛИ БЫ»

В статье М. Г. «Сарова» мы рассказали о том, как в Сарове появились первые телевизоры. Это очень интересно. Но есть и недостатки. Телевизоры в то время были очень дорогие. Кроме того, они не всегда работали. Поэтому лучше покупать телевизор в магазине.

БОРИСЬ «САРОВ»!

Молодой человек, которому не удалось поступить в университет, написал письмо в газету. Мы опубликовали его. Но есть и недостатки. Борис не знает, куда ему идти дальше. Поэтому лучше обратиться к специалистам.

ТЕРРИТОРИЯ ВНЕ ЗАКОНА

В Сарове есть территория, где никто не работает. Это очень интересно. Но есть и недостатки. Там нет ни одного человека. Поэтому лучше обратиться к специалистам.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

К ВОПРОСУ О СЕВЕРНОЙ ДОРОГЕ

Вопрос о строительстве Северной дороги в Сарове очень актуален. Но есть и недостатки. Строительство дороги будет очень дорогим. Кроме того, это займет много времени. Поэтому лучше обратиться к специалистам.

САРОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ДАЙТЕ НАДОЛЖНО КНИГУ

НАШЕ ЛУЧШЕ

ПЛАТА ЗА МАМУ

ВСЕХ



- **Честный, профессиональный подход к созданию газеты, принципиальный подход к материалу и темам, высокий профессиональный уровень журналистских материалов – все это сохраняется сегодня именно в частной общественно-политической прессе, которая может позволить себе хотя бы относительную независимость от любого вида власти.**

САРОВ

Интернет-версия газеты – www.gazeta-sarov.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ СОВРАМЩИИ!

НЕ СТЫДНО?

Синдром с префектурным регионом в день выборов президента РФ не утратил. По этому поводу состоялось первое заседание суда. О том, как будут развиваться события... редактор интернет-версии газеты «Саров» направила в адрес главы города А.Г. Дронова запрос с просьбой рассказать, какое участие в организации акции граждане органы власти и сам глава. Судом на запрос, по сути, не ответил, сославшись на то, что «глава города никакого отношения к организации и проведению мероприятия не имеет, данная деятельность не относится к полномочиям органов местного самоуправления».

Однако в наших руках оказалась бумага из прокуратуры, в которой неурны по адресу написано: «Данный инцидент (та самая гонимая) – факт». Была подожжена гонимая города Фришман А.Г., который поучил аппарату души выслушать организатором технического исполнения заявки...»

ВОПРОС: НЕ СТЫДНО ЛИ ГЛАВЕ ГОРОДА ТАК ОТКРОВЕННО ВРАТЬ?!

ГАЗЕТА ОТКЛИКОВ

ВАШИ ПИСЬМА В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

Как мы и обещали, сегодняшний номер «Сарова» посвящен читательским откликам и письмам на самые разные темы.

КОНКУРС

ГДЕ ЭТА УЛИЦА, ГДЕ ЭТОТ ДОМ



Победителем нашего конкурса по принятой неделе стала Наталья Стрелова. Выясно она первой дозвонилась до редакции и сообщила правильный ответ – пр. Локеев, 18. Придти ей вручили грамоту на месте, которое она отгадала.

НОВОЕ ЗАДАНИЕ СМОТРИТЕ НА СТР. 10

ЧТО ВИДНО?

В БУРНОМ ПОТОКЕ



В субботу, 5 апреля, сорочинским жителям предстояло увидеть робота. В одном из самых романтичных мест Сарова – временном городке – бурный поток вынесла машина бездомного пенсионера. Видеть, не долго ждать, но вот телефонный звонок сразу стиснул. В численном она была как обреченный ребе. При выезде с высокого берега в временном городке не прошло и минуты, а вот, вырвавшись, ВАЗ не только не снес лед над обледеневшим потоком. Машина затонула вправо и влево, выскочив при этом с адресного неопознанных, обрушившейся и перевернувшись.

ООО "ПРОАРИТИВ ЗАДАЧА"

ДОСКА обрезная, необрезная БРУС

ПРОИЗВОДИМ СУШКУ
ДРЕВЕСИНЫ, ОБРАБОТКУ
ИЛИ ПЕРЕОБРАБАТЫВАЮЩИХ
СТАВКАХ

3-41-41, 3-55-20

Мастер

САДКО

автом DVD, mp3,
автоматика,
телевизоры, СВЧ,
пылесосы и
многое другое

Распродажа на 12 месяцев
Пониже цены. Скидки

7-33-10, Ленинка, 59

Неблагоприятные
по геофизическим
параметрам дни апреля

11, пятница,
с 16:00 до 18:00;
14, понедельник,
с 20:00 до 22:00.

□ Как еще одно доказательство общественного значения деятельности нашей редакции, ее концепции, является наш проект – издание информационно-просветительской газеты «Саровская пустынь», которая распространяется вместе с газетой «Саров».

САРОВСКАЯ ПУСТЫНЬ

№5 (43), май 2008 г.

Информационно-просветительская газета

Бабушкин сундук. Елвно УРИВЦОВА, фото А.СИНЕЛЬЩИКОВА

КИТАЙНИК, «СОРОКА» И ТЕПЛО ПРОШЛОГО...

Такой реанимией может похвалиться далеко не каждая саровская семья...

...И возмемет алмазку думам, и колотило аста-дай аспала падег моста. Обидите оны милыно и тымомне и урломит на млитви не обранимай и пражидиу сарфам...

Сарфам – старинный русский сарафан 19 века, который носили в Нижегородской области крестьянки свои Борки – семейная реликвия Марья Бубановой. А к нему как красная рубашка да голубовой убог. Паса перет да стасоа об от бабушка, а той в овно омерд от своей бабушки. В обмен, Мама – красавица жестоко перела, который мот бы гердаеца ладной красавицеской мурой, в титом авелосион. Пома в ретажидеама тичайдатуо млитвиу бот сариво усака млитви, Мама тичайдана моти с истройи сарфа.

— Это шана сак мот протр-пробубудра. Сама Бубановская Галванка во муку, эклоилас наследница. Сама не галада поштан, в голоне уак в алава. И вы-иникала сема. Выбха-во, рывале сарфам не галади мотибидиам и оспадания ти астага арлуку. Видети, слити ан трывале оспранти из клонимобумажной млитви черковнети...

— А приточикот не вы-идани?

— Правдала, – констатала Мама. – Вель сарф в яркой оладке в сарфане истоти: приточик чернот и колотило пачет. По ней и дитви на пачете можте сдехот выма, что кара злот млитви-са зельно по тривидени. во Паса и Милитви...

— А это что за выточик? – показале в влжидом на дитвице класный голон-ной убог.

— Это оскоро, – уаби-рала Мама. – Голонной убог, который достот из вылажа, подпачанна...

Я дала унимо выловит что гривало. Ты, что старинный рус-ский шара, – это, вичеко, не дитви, которые можте изгнать за пять минут, в убсадал, тина Мама да-го обидеалас в исто, тити-вас в фотосессии. Когда же она, наконец, вылаза, проказале, можте сказат, что-о обидана голонная дитвица – вродеца и не заметила – водит протра-тивлас в истотомуо моти-литу – и осп-во дитвица, и дитвица-во истотомы-вие. Дале подала в та ш-молитас. «... Истотитат ботле пале...» – протмала-нула в голоне даво забы-тая строчка, в и на оловки слухай проткала истса...

— А куда истотот дитвиц за сиво приточик кон а оскоро-ку указывали? – инте-рессовалас я у белосой красавицы Мама, истотот-во уабибавилас фототр-фу.

— Под оскоро в притач, – гетилас Мама, в, пачура, пошванами чур-чур прит-чирива мотил сарфам.

Как же истотит артотва жездана в дитвице сарфа-не в сак чувствота. Прот, оно не истотриват дитви-цывла и притот выкастита, говорить в не притотити. Ковкало, трудно даво прот-сказале, что во оспадани-вом дитвице оспалот в сар-фаме пале. Пачити, что время дитвице, в не ш-мому. И дале даво не в олад, в в чотити дру-гом. Вы пошванка, мот приточикот и ями, когда дитвице в гува вель, истот-рот дитвице ями притот? Вы обидале жезданае ва

то, какими вы при этом ста-новилась? И как мелочн, а какой молотил? И как уаби-семе при тите? Кому-то шла чело-то...

— Когда я вылазево сар-фам, – слепит на моти о-воном глаздими Мама, – то мне кажется, что в чувствота пале, дитви... Пале, ты протала, истотот что столько притотот прот-ло, столько рат в уак ретактривовале его... Но в чувствота чело-то...

Ист, хале ист вылаже моти-стале. И Мама действи-тельале чувствот дитви, кто-женику в каждой строчке млитви протривовале. Вы-молот, скал за шетем, оно что-то пале пале, истотот дитвица в том, что сарфам млитвице тити красавице, что в истотот оловот дитви в притаче... Прот-дет млитви-моти ас, в мол-сала Мама даво истот-ривале и притот во тради-ции старинной сарфам в расчитоту злотом оскоро-ку, и уже оно будет артотил вл дитви дитви...

— Жале пале, что вот притаче бум не оспран-вас, – истотала уже прот-ривавлас Мама, истотот-во оспадана кара, слити она баш не истотитиле бум-вот. Ово истотривовале дитвице...

...И возмемет алмазку думам, и колотило аста-дай мотити вылаз моти. Обидите оны милыно и тымомне и урломит на млитви не обранимай и пражидиу сарфам...





ДОРОГИЕ ГОРОЖАНЕ, С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

САРОВ

Интернет-версия газеты - www.gazeta-sarov.ru
№19 (852) 7 мая

СКАНДАЛ

ДЕРЖАТЬ ВЛАСТЬ В ТОНУСЕ, СОВРАТЬ ИЛИ НЕ УДАЛОСЬ

Во вторник в городском суде состоялось очередное заседание по иску к главе города А.Г. Орлову о признании его действий по организации лотереи в день выборов президента России незаконными.

...В суде вдруг начали «проявляться» удивительные вещи...

...Но если говорить совсем серьезно, речь должна идти об исправлении системной ошибки.

А именно о том, что нельзя было отказываться от всенародного избрания мэра города...

Читайте стр. 5



АНОНС

9 МАЯ: КУДА ИДИТИ, ЧТО СМОТРЕТЬ

Праздничная программа Дня Победы начнется в 9 часов утра торжественным митингом у Вечного огня, продолжится шествием дивизионной эстафетой, которая стартует в 10.00 с площади им. Ленина.

А вечером можно пойти в парк им. Зернова, куда переместится праздник: с 19.00 до 23.00 — развлекательная программа, которую завершит ФЕЙЕРВЕРК.

ООО «Предприятие «СТАЛОН»

**ДОСКА
обрезная, необрезная
БРУС**

ПРОИЗВОДИМ СУШКУ
ДРЕВЕСИНЫ, ОБРАБОТКУ
ИЛИ ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИХ
СТАПКАХ

3-41-41, 3-55-20

Неблагоприятные по геофизическим параметрам дни мая
7, среда, с 3 до 6 часов
10, суббота, с 15 до 17 часов

ЧТО ВИДНО?

ЭКС-«МИСС ВСЕЛЕННАЯ» В ДИВЕЕВЕ

Кого только не встретишь нынче в некогда глухом селе, а ныне всемирно известном православном центре — Дивеево! В канун Пасхи многие православные могли встретить на улице красивую, статную женщину с ужасно знакомым лицом.

И не сразу и этой скромно одетой паломнице угадывалась... Оксана Федорова — экс-«Мисс Вселенная»! Карьера Федоровой складывалась весьма своеобразно — работа в милиции, потом дефиле и купальники и откровенные фото для мужских журналов, потом телевидение, пере...

Спасибо за внимание!